

AN EXCHANGE BANK & CHERRY ST. ON, O. TAKARÉKBEFIZETÉKRE minden vonalra. legelőcsébb árszámok és csak át-nyekben a szükséges szerződések...

PONTOS BÉRKISZÖLŐGÁLLÁS! Bell, Struthers 818 Auto 78613

LIÓ KOSKIK. K. R. ISTVÁN

NYON AVENUE, GYSTOWN, OHIO.

GYESZTARI MA. NC, tulajdonos

ST. Alliance, O.

TRUST & BANK

Federal Street, Gystown, Ohio

Belgrád, K. R. Thompson

Lewis Einstein

Peter Augustus Ray

Betegek? Boldogságot!

GYKEZELÉS

RFIAKNAK

WASHINGTON, okt. 31.

WASHINGTON, okt. 31.

WASHINGTON, okt. 31.

WASHINGTON, okt. 31.

WASHINGTON, okt. 31.

WASHINGTON, okt. 31.

AKI MEGÖLTE CSECSEMŐJÉT SAJÁT MAGÁT

Egy spanyol asszony tizenöt hónapos gyermekével leugrott a hatodik emletről.

A KEGYETLEN SORS. A gyermek meghalt s néhány órára rá az asszony is.

NEW YORK, okt. 31. — Az eszberi tragédia méretei sokszor csakugyan elképzelhetetlenek.

Válóban tragikus volt a sorsa egy spanyol születési asszony-nak nev szerint Mrs. Prudenzo Ramosnak, aki tegnap délután a New York Association for Improving the Condition of the Poor épületének hatodik emletről Trinita nevű 15 hónapos gyermekével leugrott az udvarra.

Mrs. Ramos az intézet lakója volt, 1922 januárja óta. Férje halott volt. Trinita az intézetben született.

A szerencsétlen asszony Spanyolországban született s alig tudott angolul. Az intézet lakói közül senki sem volt bízalmatlan viszonyban, az emberek nem tudta megközelíteni, úgy, hogy nagyon magányos, nagyon árva éleget élt.

GYAKRAN melankolikus lelki állapothban volt. Amikor tegnap az intézet roofjára ment, jobb kezével látszott, mint már régen. Mosolyogva beszélgetett az intézet két lakójával, nev szerint Mary Bodolskival és Margaret Longoval.

KARJÁN tartotta Trinita nevű kis leányát. Egszerre a roof pereméhez sételt s a két nő után, a kőnényet mér el tudott kapni, de már késő volt, mert az asszony átvette magát a rászon le a mélyésgébe.

Az intézetben mely megilletődés vették a hirt, mert annak ellenére, hogy az asszony nagyon hallgató volt, mégis szerették. Talán a saját bánatát szerették benne. Talán a saját szomorúságukat látták benne. Talán a saját sorsuk vezetés irányát látták benne.

Es nines rokona, ninesen barátja, ninesen közvetlen hozzátartozója az árva léleknek, aki mégis igazán megírassa. Milyen rémes az emberi sors és milyen retentő, hogy azok nem látják, akik segíthetnének rajta.

GABONAKIVITEL A NÉMETEKHEZ

A kormány komoly megfontolás tárgyává tette a vonatkozó terveket.

WASHINGTON, okt. 31. — Az amerikai kormány komoly megfontolás tárgyává teszi a közpnyugati gabonatermelőknek és bankároknak ama ajánlatát, hogy a War Finance Corporation közreműködésével és pénzügyi segítségével gabonát vigyenek ki Németországba.

A tárgyalások már annyira előrehaladtak, hogy Daugherty gazdasági miniszter utasítást kapott jogi vélemény szerkesztésére abban a kérdésben, hogy a terv keresztülvitelére szükség van-e kongresszusi felhatalmazásra, avagy sem.

Altalános nézet az, hogy a War Finance Corporation igen fel van jogosítva arra, hogy gabonatermelőknek pénzt adjon és a maga részéről Németország által nyújtandó biztosítást elfogadjon. Amennyiben azonban az igazgató miniszter szerint erre nem lenne feljogosítva, már készen áll a törvényjavaslat a kongresszusi felhatalmazás elnyerés irányában.

EMBERGYILKOS VILÁGHÁBORÚ

PÁRIS, okt. 31. — Az erküli és politikai tudományok akadémiájának összejűttéi adatai szerint a nagy világháború nagyobb embervesztéseket okozott, mint összesen az a tizenyolc háború, amely 1815 és 1913 között lefojt.

A tengerészeti miniszter által kiküldött vizsgáló bizottság ma beadott jelentésében megállapítja azt, hogy a californiai Honda Pointnál szeptember nyolcadikán megtörtént katasztrófának okozója három tengerészti tisztnak gondatlansága és elhamarkodottsága volt.

A katasztrófa alkalmával tudvaleg nyolc torpedóromboló futott zátonyra, huszonnégy ember veszett el, míg az anyagi kár tizenhárom millió dollárra rugott.

A bizottság eme jelentése alapján haditörvényszék elé állítják Edward H. Watson tengerészkapitányt, az eskadron parancsnokát, Donald T. Hunter hajóparancsnokot, a Delphy hajónak, az eskadron zászlóshajójának parancsnokát és Lawrence F. Blodgett tengerész hadnagyot, a Delphy hajózási tisztjét.

Mindháromukat gondatlansággal és szolgálat közben tanúsított hanyagsággal vádolják.

Rajtuk kívül gondatlanság vádja alá helyezik mind a nyolc hajónak parancsnokait is. A vizsgáló bizottság jelentése természetesen nagy sajnósággal emlékezik meg azokról, akik a katasztrófát előidézték.

Megnevezik a bűnösöket. "A bizottság nézete szerint", mondja a jelentés, "a katasztrófa oka elsősorban az, hogy a Delphy hajó vezető tisztje hallatlan gondatlanság és hanyagságot tanúsítottak. Ennek a három tisztnek vétkessége nyilvánvaló és a bizottság megemlíti körülményeket, sem lát velük szemben fenntartást."

A többi hajók parancsnokait sem lehet teljesen tisztázni a felelősség alól a bizottság jelentése szerint azért, mert rakon követtek az eskadron parancsnokának nyilvánvalóan hibás irányát és nem iparkodtak a saját hajóikat biztonságos irányba vezetni, mikor látták, hogy a Delphy veszedelemben vészli öket.

A jelentés szerint a katasztrófa első részlete, haditengerészeti szempontból szegényes lefojtása volt, azonban annál több diésértélt emlékezik meg annak további "részleteiről, amelyek akkor következtek be, amikor a hajók már zátonyra futottak."

A veszedelem idején. "Ettől a perettől kezdve", folytatja a jelentés, "az eskadron a nagy veszedelemmel szemben is olyan higgadtágot, hősiességet, bátorságot tanúsított, hogy az a haditengerészetnek méltán büszkeségére szolgálhat.

A fiparancsnoktól lefelé "az egész vonalon teljes volt a fegyelem és mindenki eleget tett

A FASCISTÁK NAGY ÜNNEPE

ROMA okt. 31. — A fascisták és támogatóik ma egyesűlen ünneplik meg az egyéves évfordulóját annak, hogy a faszizmus Olaszországban hatalomra jutott.

COLUMBUS, O., okt. 31. — Az Ohio Buildingben, amely ezelőtt Hartman Hotel volt, tűz támadt a pincében. Az épületből 500 ember vonult ki a legnagyobb renthben a tűzjelzésre. A lángok elpusztították több ohioi vasutatnak értékes térékeit, uttervezeit. Az anyagi kár vagy 15,000 dollár.

ELITÉLTEK KÉT ERKÖLCSTELEN IFJUT. FREMONT, O., okt. 31. — Lawrence Reeves és Clarence Church toledói szuhancokt három évűl husz évig terjedhető fegyháza ítélte a megyei bíróság, mintán bűnösnek vallották magukat abban, hogy erköltselenséget a kongresszusi felhatalmazás elnyerés irányában.

HÁROM TENGERSZTISZT FELELŐS A BALESETÉRT

A californiai Honda Pointnál lefojt katasztrófa dolgában kiküldött haditengerészeti bizottság jelentése. — A zászlóshajó három vezető tisztje haditörvényszék elé jut.

WASHINGTON, okt. 31. — A tengerészeti miniszter által kiküldött vizsgáló bizottság ma beadott jelentésében megállapítja azt, hogy a californiai Honda Pointnál szeptember nyolcadikán megtörtént katasztrófának okozója három tengerészti tisztnak gondatlansága és elhamarkodottsága volt.

A katasztrófa alkalmával tudvaleg nyolc torpedóromboló futott zátonyra, huszonnégy ember veszett el, míg az anyagi kár tizenhárom millió dollárra rugott.

A bizottság eme jelentése alapján haditörvényszék elé állítják Edward H. Watson tengerészkapitányt, az eskadron parancsnokát, Donald T. Hunter hajóparancsnokot, a Delphy hajónak, az eskadron zászlóshajójának parancsnokát és Lawrence F. Blodgett tengerész hadnagyot, a Delphy hajózási tisztjét.

Mindháromukat gondatlansággal és szolgálat közben tanúsított hanyagsággal vádolják.

Rajtuk kívül gondatlanság vádja alá helyezik mind a nyolc hajónak parancsnokait is. A vizsgáló bizottság jelentése természetesen nagy sajnósággal emlékezik meg azokról, akik a katasztrófát előidézték.

Megnevezik a bűnösöket. "A bizottság nézete szerint", mondja a jelentés, "a katasztrófa oka elsősorban az, hogy a Delphy hajó vezető tisztje hallatlan gondatlanság és hanyagságot tanúsítottak. Ennek a három tisztnek vétkessége nyilvánvaló és a bizottság megemlíti körülményeket, sem lát velük szemben fenntartást."

A többi hajók parancsnokait sem lehet teljesen tisztázni a felelősség alól a bizottság jelentése szerint azért, mert rakon követtek az eskadron parancsnokának nyilvánvalóan hibás irányát és nem iparkodtak a saját hajóikat biztonságos irányba vezetni, mikor látták, hogy a Delphy veszedelemben vészli öket.

A jelentés szerint a katasztrófa első részlete, haditengerészeti szempontból szegényes lefojtása volt, azonban annál több diésértélt emlékezik meg annak további "részleteiről, amelyek akkor következtek be, amikor a hajók már zátonyra futottak."

A veszedelem idején. "Ettől a perettől kezdve", folytatja a jelentés, "az eskadron a nagy veszedelemmel szemben is olyan higgadtágot, hősiességet, bátorságot tanúsított, hogy az a haditengerészetnek méltán büszkeségére szolgálhat.

A fiparancsnoktól lefelé "az egész vonalon teljes volt a fegyelem és mindenki eleget tett

KÉSZÜLNEK HOBOKENBEN LLOYD GEORGE FOGADÁSÁRA

A hobokeni rendőrgétségnek csaknem felét kirendelték szolgálatra a vasúti állomáshoz, ahova a volt angol miniszterelnök Scrantonból megérkezik.

HOBOKEN, N. J., okt. 31. — A rendőrpáncsnok és a hobokeni rendőrgétségnek csaknem felét a Lackawanna vasút indóházának őrzetére rendelte ma este, amikor is David Lloyd George, Anglia háborús miniszterének megérkezése a pennsylvaniai Scrantonból, hogy két beszédet mondjon New York városában.

A rendőrpáncsnok azonban tagadja azt, mintha a nagy felkészültségre az adott volna okot, hogy a volt angol miniszterelnök fényes levetek kapott.

A vasúti tisztviselők nem voltak hajlandók megmondani Lloyd George megérkezésének pontos idejét. A rendőrség azt a parancsot kapta, hogy őrzék a megérkezés előtt gondosan őrizze az indóház minden egyes bejáratát.

Az előkelő vendég fogadtatására kivonulnak a vezető városi tisztviselők. Az idővöltsékek kíséretében után Lloyd Georgeot autómobilban fogják a közeli gépkompozó vinni és azon átszállítani New Yorkba.

OLASZORSZÁG NAGY HAJÓHADAT ÉPÍT.

ROMA, okt. 31. — A washingtoni megállapodás határain belül nagy és hatalmas flottát épített Olaszország. Di Revel tengerészügyi miniszter, aki a flottaépítési programot intervju során jelentette be, azt mondja, hogy Olaszországnak védelmeznie kell tengeri kereskedelmét s forgalmát. Több 10,000 tonnás cirkáló, amelyek nem lesz a világon gyorsabb és sok 7,000 tonnás buvárhajó építése van a programon, a torpedórombolók kivül.

FÖLDRENGÉST ÉREZTEK ATLANTIC CITY KÖRÜL.

ATLANTIC CITY, N. J., okt. 31. — Félórásig tartó gyenge földrengés jöttéle a város és partvidéket tegnap délután. Házak megrézttek, ablakok rázkódtak, tárgyak leestek. Balesetet nem jelentettek.

HOBOKEN, N. J., okt. 31. — A rendőrpáncsnok és a hobokeni rendőrgétségnek csaknem felét a Lackawanna vasút indóházának őrzetére rendelte ma este, amikor is David Lloyd George, Anglia háborús miniszterének megérkezése a pennsylvaniai Scrantonból, hogy két beszédet mondjon New York városában.

A rendőrpáncsnok azonban tagadja azt, mintha a nagy felkészültségre az adott volna okot, hogy a volt angol miniszterelnök fényes levetek kapott.

A vasúti tisztviselők nem voltak hajlandók megmondani Lloyd George megérkezésének pontos idejét. A rendőrség azt a parancsot kapta, hogy őrzék a megérkezés előtt gondosan őrizze az indóház minden egyes bejáratát.

Az előkelő vendég fogadtatására kivonulnak a vezető városi tisztviselők. Az idővöltsékek kíséretében után Lloyd Georgeot autómobilban fogják a közeli gépkompozó vinni és azon átszállítani New Yorkba.

A vasutnál két rendőrkapitány, négy hadnagy, 50 egyenruhás rendőr és egész detektívkar fog szolgálatot teljesíteni.

NEM KÉRNEK AZ ANGLOK A TÖBBNEJÜSÉG TÖRVÉNYÉBŐL

Angliában egy millió nő szeretne férjhez menni, de nem akad férje. — Miért nem lehet a poligamiát törvényesíteni?

NEW YORK, okt. 31. — Angliában több a nő, mint amennyi nyire szükség van. Vagy még egyszerűbben: Angliában egy millió nő nem tud férjhez kapni. S félmerült a kérdés, hogy a többnejűség megoldandó-e ezt a problémát. A válasz az, hogy nem.

Egy Alexander Black nevű amerikai író a minap érkezett vissza Angliából s egy újságíró meginterjúvolta arra vonatkozólag, hogy mi a véleménye a poligamiáról.

Sok érv szól mellette — mondotta — de mégsem problémát megoldás. Tudniillik a mai viszonyok mellett lehetetlennek tartom azt, hogy egy férj el tudjon tartani csak két feleséget is. Már egy feleséget elartani is sok nehézséggel kerül.

A poligamiát, mint a többnejűségeket, az angolok nem tartják megvalósíthatónak. A poligamiát, mint a többnejűségeket, az angolok nem tartják megvalósíthatónak.

Sok érv szól mellette — mondotta — de mégsem problémát megoldás. Tudniillik a mai viszonyok mellett lehetetlennek tartom azt, hogy egy férj el tudjon tartani csak két feleséget is.

A poligamiát, mint a többnejűségeket, az angolok nem tartják megvalósíthatónak. A poligamiát, mint a többnejűségeket, az angolok nem tartják megvalósíthatónak.

Sok érv szól mellette — mondotta — de mégsem problémát megoldás. Tudniillik a mai viszonyok mellett lehetetlennek tartom azt, hogy egy férj el tudjon tartani csak két feleséget is.

A STRESEMAN KORMÁNYT KÉT PÁRTRA BONTJÁK A BAJOR POLITIKA KÉRDÉSEI

A szocialista miniszterek kilépnek a koalícióból, ha a kormány nem rendszabályozza meg Bajorországot. — München nem bocsátja el von Lossow tábornokot.

A VOLT NÉMET TRÓNÖRÖKÖS HAZA AKAR TÉRNI. Anglia nem ismeri el a rajnai köztársaságot. — Szászország tartománygyűlése új szocialista miniszterelnököt választott.

BERLIN, okt. 31. — A szocialista párt elhatározta, hogy kilép a jelenlegi központi kormány támogató koalícióból, ha csak a kormány nem rendszabályozza meg Bajorországot.

Müncheni távirat szerint a bajor kormány tegnap megvitatta a központi kormány jegyzékét, amely azt követelte, hogy a birodalmi véderőség bajor csapatai között a lehető legrövidebb időn belül állítsák helyre az alkotmányos katonai hatóságok tekintélyét.

A bajor kabinet már meg is adta válaszáat Berlin jegyzékére. A válasz értelmében Bajorország nem hajlandó vita tárgyává tenni Lossow tábornok állását, a központi kormány megfosztott a birodalmi véderőség bajor csapatainak legfőbb parancsnokságától.

A bajor válasz emellett kiemeli, hogy a központi kormány és a szövetséges államok kormányzatainak viszonyát végleges tisztázni kell. A válasz szerint ez a viszony "jelenlegi formájában állandóan bonyodalomra vezet, amelyek súlyosan megzavarodtatják a birodalom belső helyzetét.

Nyitva hagyták a kivezető utat. Hivatalos körök azt hiszik, hogy a bajor válasz nyitva hagyta az utat további tárgyalások felé.

A felhivatalos Wolff újságíró jelentése értelmében a rajnai bizottság francia főmegbízottja a körzetében fekvő városok polgármestereitől körlevéletet írt arra figyelemre, hogy a francia kormány megismerte el a független rajnai köztársaságot.

A konferencia nyitánya befejeződött. PÁRIS, okt. 31. — A francia külügyminiszterium ma megkapta Anglia jegyzékét, amely a német fizetőképessége megállapítására összehívandó konferencia kérdésével foglalkozik.

Nyilvánosságra hozták, hogy a jogyerék értelmében Anglia és Franciaország teljes megegyezésre jutottak a szakértői konferencia tárgyalásán. Köln körül birtoklás megalkatásának előkészít munkálatait így befejeztettek lehet tekinteni.

Ugy várják, hogy az Egyesült Államok meg is látják végén meg fogják hívni a konferenciát a részvételre.

NEM LESZ MEGLEPETÉS SZABADSÁG KÉPES NAGY NAPTÁRA

Az 1923-ik esztendőre szóló Naptár azonban olyan fényes színvonalú képek sorozata díszíti majd, amire még nem volt példa az amerikai Naptárak történetében. A Naptárt minden előfizetőnk jóval

KARÁCSONY ELŐTT kézhezkapja, aki nincs hátralékban előfizetésével.

Előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

Előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

Előfizetési árak: 1 évre 4 dollár 1/2 évre 2 dollár

A VOLT ELNÖK EMLÉKEZETÉRE

MARION, O., okt. 31. — Marion város meg fogja ünnepegni nagy halottjának, Warren C. Harding volt elnöknek születési évfordulóját. Neely polgármester ma kiáltványban rendelte el azt, hogy november másodán, a néhai elnök ötvennyolcadik születési évfordulóján az összes zászlókat felárborra helyezze.

"Móltó do'og az," mondja a polgármester, "hogy e két pénteken mi, a szűlváros polgárai tisztellett adószunk legիրաւոսեալ polgáraink emlékeztetésnek, annál is inkább, mert egész életének jellegét az adta meg, hogy megbecsülést szerzett a szűlváros lakosságának."

WILSONÉK ÚJ PROGRAMJÁRÓL

Nagy ünneplésben részesítik november 11-én a háborús idők elnökét.

WASHINGTON, okt. 31. — November 11-dikén a fegyverszünet ötödik évfordulóján meg fognak jelenni Woodrow Wilsonnak az Egyesült Államok első elnökének hívei a volt elnök S. streeti lakása előtt és ünnepelni fogják azt, aki a háború alatt az ország feje volt és a háború után a békeszerződés megírásában részt vett. Ez alkalommal mindenki arról van meggyőződve, hogy a "Wilson demokráciának" új proklamációja, új programja fog következni, vagy a külpolitikát, mint a belpolitikát illetően.

Válszövegnek tartják ugyanis azt, hogy az ünneplés szónoka a fő fogalom, amely az alkalomra. Egy akkór, amikor Wilson beszélt, egyben kifejtette a volt elnök táborának álláspontját a külügyre: illetően most amikor Amerikától várják Európa talpraállítását és a belügyre illetően meg, az elnök választásának harok estéjén.

Az ünneplés rendező bizottság, hogy az ünnepségek egyáltalán nem lesz pártjellegű. Az hiszik azonban, hogy még sok-kalpa kelkesebb lesz az ezidei ünneplés; mint voltak azok, a melyeket ugyane napon más esztendőben Wilson tiszteletére rendeztek.

"Az ünneplés szónokát illeljen meg nem történt megállapodás — mondja a bizottság jelentése. — Azonban bizonyos az, hogy országos hírű és jelentőségi politikusi lesz az illető."

A bizottság hír szerint, azon fáradozik, hogy az ünnepségek nagyobb jelentőséget kölcsönözzenek mindazoknak, össze fogja hozni a volt elnök körül, akik a kabinetjében tért viseltek és annak aktív tagjai voltak.

Két év előtt ugyanez alkalommal Samuel Gompers, az American Federation of Labor elnöke volt az, aki Wilsont üdvözölte, míg a mult esztendőben a szerepet Henry W. Morgenthau, Wilson törökországi követé töltötte be. Wilson a mult évben alig öt percig tartott beszédet választott az üdvözítő szavakra.

A FRANCIÁKNAK ÚJ REPÜLÉSI REKORDJA

PÁRIS, okt. 31. Sadi Le Coite, a franciák legjobb repülője, megtörte a világ magas repülési rekordját. Kedden 11,200 méter magasságba szállt lefelé. Az országos aviatiak egyesület tisztviselői átvizsgálták LeCoite műszereit s megállapították hivatalosan az új rekordot.

HAT GAZDÁG SAN FRANCISCO VADLOTT.

SAN FRANCISCO, okt. 31. A szövetségi nagyezküldtségek vád alá helyezte tegnap hat gazdag san franciscoi üzletembert, akik az ügyesség szerint összekötöttek voltak avval a szervezettel, amely áriási arányban kereskedett szeszitalokkal. A jöfőle whiskey a banda a jómódúak pénzét töltötte meg.

TÖMEGESEN ÉRKEZNEK A BEVÁNDORLÓK AMERIKÁBA

Huszonöt hajón huszonnyolcezer bevándorló érkezett. — A bevándorlási hatóságok nehézségei. — Egy hétig tart a vizsgálata.

NEW YORK, N. Y., okt. 31. — Ma éjjelkor tizenhat hajó fut be a new yorki kikötőbe a novemberi kvótába tartozó bevándorlókkal, akiknek száma tizennyolcezer. Ez kilenc hajó után van más amerikai kikötőben tizenbe bevándorlókkal az Egyesült Államokban.

Az új bevándorlók közelítőse különös érdeklődésre tarthat számot azért, mert a bevándorlási hatóságok bizonyos hajótársaságoknak megengedték, hogy nagyobb számú bevándorlót érkeztessenek hajóikon, amelyeket a kvótát és elejét véve annak, hogy a következő hónapban érkezhessenek hasonló nemzetiségűek az Egyesült Államokba.

COOLIDGE ELNÖK DÖNTÉSE BIZONYOS MÓDOSÍTÁSOKBAN

Az elnök beleegyezését adta ahhoz, hogy a hadügyi és tengerészeti minisztérium egy department legyen. — Megszervezik a jóléti tarcát.

WASHINGTON, D. C., okt. 31. — A következő kongressus korai időszakában egy tervezet fognak benyújtani, amely a kormány bizonyos departmentjeinek reorganizálására vonatkozik s amelynek alapján remélni lehet az, hogy bizonyos munkák gyorsabban fognak elvégezni, mint ahogy eddig végeztettek el.

A Fehér Házban ma nyilatkozatot jelentettek meg, amely szerint Coolidge elnök, miután hosszabb tanácskozást folytatott a kormány tagjaival, magáévá tette a közös kongressusi bizottság erre vonatkozó tervezetét, amelyet meg tavasszal nyújtottak be Harding elnöknek. — Az új terv szerint tíz depart-

HOVA LETT A HALOTT ASSZONY ÉKSZERE.

TIFFIN, O., okt. 31. Ruleronner mindent elkövet, hogy megtalálja azokat a 7,000 dollárba becsült gyémánt ékszereket, amelyek Mrs. Petronella Andress hordott, amikor halálra szerencsétlenség érte Attica Junction határában. A szerencsétlenül járt asszony férje, William A. Andress toledói üzletember, azt állítja, hogy négy gyémántgyűrűt leloptak halott felesége újjáról nyomban azután, hogy meghalt az omnibusznak vonat által történt elütése következtében.

LINDSEY BÍRÓ AZ ANGALCSINÁLÁS ELLEN.

DENVER, Colo., okt. 31. — Ben B. Lindsey bíró, az országos gyermekvédelmi bizottság elnöke, kijelentette, hogy országos mozgalom indít az angalsinálás ellen. Azt állítja Lindsey bíró, hogy éventén legalább 1,000,000 nő veti alá magát tiltott műtetnek ebben az országban. A gyermekszüléstől ilyen módon szabadulni akaró nők minden társadalmi osztályt nagyszámában képviselnek Lindsey szerint, de nem annyira a leányok, mint inkább az asszonyok keresik fel az angalsináló orvosokat és szülészöket.

GYILKOSSÁGÉRT KI FOGNAK VÉGEZNI KÉT ESZKIMÓT

5000 mérföld távolságra viszik a gyilkosoknak a halálos ítéletet. — Meggyilkolták a kanadai lovascsendőrség egyik káplárját és a sarkvidék egyik fehér kereskedőjét.

EDMONTON, Alberta, okt. 31. — Hubert Thorne, a kanadai lovascsendőrség őrmestere, 5,000 mérföldnyi távolságra a Sarki tenger nyugati részében fekvő Herschel szigetre két embernek viszi a halálos ítéletet.

Az őrmester két eszkimó halálos ítéletével indult utnak Vancouverből. Az első két eszkimónak, aki valaha is életével fizetett meg azért, hogy megsejtse a fehér ember törvényét: Ne öl. Az egyik eszkimó, Alik Omiak, mindössze tizenhét éves és máris két gyilkosság terhelte lelkiismeretét. Az egyik áldozata: Doak, a kanadai lovascsendőrség káplárja; a másik: Otto Binder, fehér kereskedő, Tatamagana, a második eszkimó halálra ítélt, aki meggyilkolta egyik eszkimó társát s emellett még számos gyilkosságban vett részt a bennszülöttek között.

Börtönben a varázslónő. Ekootuk, az eszkimó törzset vezetője máris börtönben van, ahol egy év börtönről álló bandát vezetett törzsének "fenegyereke" ellen, akit eszkimó nyelven Ahk-ak-nak neveztek. A varázslónő, állítólag, a maga-készítette kötelel meg fojtotta Ahk-ak-ot, miáltal törzsének férfi tagjai összekezdtek kezét-lábát. Előrehaladott kora és a körülmények magyarázzák, hogy csak ennyire enyhé büntetést kapott. A kanadai törvényszék egyik bírójára, aki a nyári melegebb évszakban tette meg az utat a messzi északra, vezette a tárgyalást. Az esküdtszék kereskedőkből, bálnahalászokból, hajósokból és vadászokból állott. Az esküdtszék bűnösnek találta a két eszkimót s a bíró halálra ítélté őket. A halálos ítélet végrehajtásának napját december 7-ikére tűzték ki, azzal a feltétellel, hogy a kanadai kormány is hozzájárul.

A kanadai kormány hozzájárulását, amely halált jelent a két eszkimó részére, viszi most Thorne őrmester Fort Yukonból a távoli Herschel szigetre.

Messze északra a Coronation szigetről, 1,000 mérföldnyire keletre a Herschel szigettől, fekszik a kanadai lovascsendőrség egyik sarki állomása, amelynek egyik tagja Doak káplár volt. Itt a "réz eszkimók" között élt Binder fehér kereskedő és itt vette kezdetét az a tragédia, a

KÖZTÁRSASÁG ALAKÍTÁSÁRA KÉSZÜLŐDIK GÖRÖGORSZÁG

A királpárti forradalom után mindinkább Venizelos hívei kerekednek felül. — A közhatalokból kiűzték a királpártiakat. — A reakciós lapok megjelenését betiltották.

ATHÉN, okt. 31. Tizenkilenc tisztelet, akik részt vettek a legutóbbi királpárti lázadásban, tegnap haditörvényszék elé állították. A hazaárulás vádját emelték ellenük.

Megtiltották Metaxas tábornok okmányait is, amelyekből kiderült, hogy 300 Venizelos-párti, köztársasági tisztelet ki akartak végezni.

Minden kétséget kizáróan bizonyosodott, hogy Miklos herceg, a király öccse, részt vett a királpárti lázadásban. Kiseb arányú forradalom tört ki tegnap Korfubán. A lázadást leverték és a rendet sikerült teljesen helyreállítani.

A Venizelos-párti forradalmárok most már igazi forradalmi szellemmel rendelkeznek. A közigazgatási hivatalok, mint a posta és a táviró tele voltak reakcióssal, akik elrúrták a forradalmat. A forradalom utjából most már ez az akadály is elhárult, mert a hivatalokból kiűzték a királpártiakat.

A legjelentősebb kérdéseket ma Plastiras tábornok lakásán vitatják meg. A tárgyalásokon a forradalom számos vezérégy-

Miért pusztul el annyi ember VESEBAJ miatt? Mik az okai?

Mert a vesebaj lapangva jön, lassan, mint a tolvaj. Nincs betegség, mely annyira csúszkó s veszélyes lenne, mint a vesebaj. Okai gyakran túlságos munka, fáradtság, megerőltetés, meghűlés, közevény, fiatalkori könnyelműség.

A vese a szervezet egyik legfontosabb része, mert az szűri s tisztítja a vért. A vér minden három percen a vese keresztül jár a szervezetben. Ha nem működik a vese rendesen, akkor abból bolygagullás lesz, a szervezet kimerül s egyenként a szervek rug azok száma, akik különösen az ősz, téli s tavaszi hónapokban vesebajtól pusztulnak el. De mielőtt elpusztulnak, retentó fájdalmakat, szenvedéseket kell kiállniuk.

Azért ne mulassza el, mielőtt a vesebaj tünetei magán megállapítja, meghoztatni a vesebajok leghatásosabb gyógyszerét a Vörös Kereszt Patikából, mint a

RENOSAL VESEBET, BOLGAR VESEBET, VÖRÖS KERESZT VESEPIRULAT.

E három szer ára postán bérmentve csak három dollár. Rendelést küldje a postán, postán küldjék használati utasítással bárhol. Vigyázzon a címre:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio.

PECSÉT ALATT HOZHATNAK ITALT AMERIKAI KIKÖTŐBE

Nem fognak területi határt szabni az italcsempésző angol hajók átkutatásának. — Az angol hajók viszont lepecsételt alkohollal belfutnak amerikai kikötőbe is.

LONDON, okt. 31. — Azt utazó közönség igényeinek és hiszik, hogy a rumesempésző tárgyában kötendő angol-amerikai szerződés nem fogja az alkoholt szállító angol hajók átkutatásának jogkörét 12 mérföldnyire kiszélesíteni, ahogy azt eredetileg tervezték.

Jól értesült körökből származó értesülések szerint a szerződés az alapos gyanúok nyomára eszokoló vizsgálat jogkörének nem fog pontos határt szabni. Más szóval az amerikai hatóságok közegei, ha erre meg vannak az észszerű indokai, bárhol átkutatathatják az angol hajókat.

Másrészt az angol hajók jogot fognak nyerni arra, hogy pecsét alatt alkoholt hozhassanak amerikai kikötőbe, ha be tudják bizonyítani, hogy a szállított alkohol mennyiség a visszafelé

utazó közönség igényeinek és szükségleteinek kielégítésére szolgál.

Valószínű, hogy az angol birodalmi miniszterelnökök konferenciája még ma elfogadja az ilyen irányú javaslatokat, amelyeket a Lord Curzon elnöklötte alatt álló speciális bizottság terjeszt eléje. Ez a bizottság vizsgálta meg Hughes külügyminiszternek a rumesempésző megakadályozására irányuló javaslatát.

A hajók jogszerű átkutatásának határát azért fogják nyitva hagyni, hogy ezen az úton, az amerikai érdekek szemmel tartásával, még is érvényben maradjon a régi három mérföldes területi zóna, amely évszázados tengerészeti hagyományok leszárdódése.

CORNÉLIA DEBRECENBEN

BEKÉSMEGYÉNEK, Szegehalomban él egy emberpár, Rozsnyai Kálmán és felesége, Nil. Ezt a két nevet, edemes megjegyezni, mert a viselője a mai Magyarországon költői és művészi életet próbál élni. A legkétségteljesebb fényűzés és mégis tiszteltemélt, mégis rokonszenves. Innen, Amerikából név az az érzés, mintha ez az emberpár maguk gesztussal rontana neki egy olyan kornak, amely csak a könyököt respektálja és a lármás hangot. Szélmalomharc, nemes illuzió, megkapó tiltakozás a mai anyagosság ellen.

S a színes, magányos szeghalmi légkörben Rozsnyai Kálmán színdarabot írt "Corné-

lia Debrecenben" címmel. Talán nem is színdarabot, hanem inkább jelenetek kollektívját, amelyeknek központjába Prielle Kornéliát állította, a régi Magyarország színházi kultúrájának egyik kimagasló egyéniségét Rozsnyai Kálmán nagyon jól ismerte Prielle Kornéliát, aki fiatal éveiben egy ideig Petőfi ideálta is volt; nagyon jól ismerte, mert hiszen Nil előtt Prielle Kornélya volt a felesége s a fehér haju művésznagyasszony, akit jelentékeny kor választott el fiatal férjétől a művészi géniusz jegyében szerette fiatal férjében az irrealis, ennél fogva a tökéletes érzékenységet és művészi értékelő képességeket megközelítő tulajdonságokat.

KARÁCSONYI PÉNZKÜLDÉS

Magyarországba és megszállott területekre hazai pénzen vagy dollárban az átutalt összeget levonás nélkül a leggyorsabban kifizetjük.

BANKBETÉTEK UTÁN 3% PERCENT KÁMATOT FIZETÜNK. — HAJÓJEGYEK, KIHÓZATALI S KÖZLEKÉZŐI ÖGYEK.

MOKRAY TESTVÉREK BANKHÁZA

150 SECOND STREET, PASSAIC, N. J. Bankunk Állami felügyelet alatt áll.

ŐSZ SZEL

semmi körülmények között ne hanyagolja el arcát. TARTSA KÉZ-NEL az országos híreket legjobban elismert

RÓTH LILIAM CRÉM SZAPPANT ÉS PUDERT és minden nap használja. Crém, szappan és puder nagy adag postán \$2.00. Postafordultával megkapja, ha azonnal beküldi a \$2 dollárt erre a címre: RÓTH SAMUEL, Megváltó Gyógyszerár, Cor. 80th St., NEW YORK.

HA PÉNZÉT biztosan akarja elhelyezni és jól kamatoztatni

VAGY Pénzt akar küldeni vagy dollárt kifizettetni az Óhazában

VAGY Ki akar valakit hozatni az Óhazából

VAGY Hajójegyre, közjegyzői, vagy óhazai okiratra van szüksége

Forduljon bizalommal erre a címre:

SCHWABACH BANKHÁZ

1345-1. AVE., NEW YORK, N. Y.

20 év óta áll fenn. — New York állam Bank-felügyelőségének ellenőrzése alatt.



MOSSA — NE SUROLJA FOGAIT

Ha a kezelt piszkosok, úgy tisztítja, hogy homokkal dörzsölj. A vadak teték ezt, azonban a civilizáció szappannal helyettesítette.

Ahogy az egykori vadak kezelt tisztították, úgy Ön is vehet ma egy erős, érdes fogtisztítót és ledörzsölheti a kényes zománcot fogairól, — azonban ez veszélyes.

A Colgate's mossa és fényezi a fogakat és nem karcolja, vagy surolja. Orvosok és fogorvosok mindenütt ajánlják a Colgate'ot. Vegyen egy tubust ma.

A Jó Fog Jó Egészség.



SCHWABACH BANKHÁZ

1345-1. AVE., NEW YORK, N. Y. 20 év óta áll fenn. — New York állam Bank-felügyelőségének ellenőrzése alatt.

Bank advertisement with text: küldés, pénzügyi segítség, PÉT. OKAT, pénzügyi teljes fe...

Bank advertisement with text: vagy falujában, munká tényleges, etni. Lehet bármilyen, akár pos...

Bank advertisement with text: AGYON JUTA-EG!

Bank advertisement with text: BANK

Bank advertisement with text: HAZA SAROK,

Bank advertisement with text: VIRTAK EGY 36 ÚJSZÜLTET.

Bank advertisement with text: több magyaros padohány, ppenfele

Bank advertisement with text: soká, van szüksége, Jenő bankháza

Bank advertisement with text: Bankháza, W YORK, N. Y.

Bank advertisement with text: RFI! NŐ! JU!

Bank advertisement with text: ház verejtékkel, gondolsz-e arra, erős küzdelem, ha és gond gyor, hogy a beteg, akkor, ha a beteg, ugyan utólr és családodról? A reseted, van ha- bapársz segítség- andokodnod ma-

Bank advertisement with text: társaságoknál, rsaságok osztalé- t, s így több fi- nem érted jól a négis a honfár- tetését az egyet. ant kellene. Van 5000, sőt 20,000 nok, kisebbek és gy az Egyesült d, hogy melyik-

Bank advertisement with text: hája van s a leg- nál róla, kérdez meg ill a központos:

Bank advertisement with text: Egylet

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A DETROITI REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL. \$3000 KÁRTÉRITÉST ÍTÉLT MEG A BÍRÓSÁG.

Templomvétel.

DETROIT, MICH. — A Thaddeus streeten lévő angol templom megvásárlását a presbiterium eljuttatta magas árúra és a súlyos finanszírozási feltételekre tekintettel, de már találtak helyette a templom eljuttatására mindenben megfelelő eladó ingatlan a Dearborn és a Vanderbilt utca sarkán lévő Balogh-féle házat. A ház és a telek nagysága teljesen alkalmas arra, hogy az átalakítás ideiglenes templom szolgáljon. A ház 6 lottak középen áll, fákkel és szép kerttel körülvéve. A Dearborn Avenue egyik legszebb részén. A tárgyalások meg is indultak az eladó tulajdonossal, s már a végleges befejezés előtt állanak. A presbiterium október 19-én tartott gyűlésén a szóbeli egyezséget meg is kötötte a tulajdonossal. Az eladási árra vonatkozólag 21 ezer dollárban állapodtak meg, amely összegből az átvételnél ötezer dollár fizetendő, a többi 6 százalékos kamat mellett törlesztendő. A szerződést megkötötték és aláírni azért nem lehetett, mert az egyházhatármény szerint az ilyen fontos dologban a közgyűlés dönt.

A közgyűlés előreláthatólag megfogja erősíteni a presbiterium határozatát és a szerződést meg fogja kötni, hogy az építési engedély megszerzése után, hozzájárulással a háznak templommá alakíttasson.

A városi építkezési hivatal bizonyára megadja az engedélyt, az az egyház felé időben hozzáférhető az átalakításhoz, a karcsányi szent ünnepek már a saját templomban ünnepelheti meg.

Szüreti multság.

DETROIT, MICH. — A Ref. Női egyesület a múlt szombaton tartotta szüreti bálját a lutheránus iskolában. Az eredmény minden várakozást felül múlt. A multság tiszta bevétele kevesebb \$188. Ez a szép eredmény tesz tanúbizonyságot arról, hogy az egyház érdekében mindenki sokat és szívesen fáradoz és adakozik, hogy az egyháznak minél több képzésére legyen az előreláthatólag hamarosan megvalósuló templom vásárlására. Vass Giza szép kézimunkát kért az asszisztentől ajándékozott, mely \$2 2-ért árvereztetett el. Becker lélez egy pár faj galambot ajánlott fel a legügyesebb csodszelvénynek. Ezt Kocsis Erszike nyerte meg. Atkary ajándékát, egy doboz cukorkát, Mogyorós Adél kapta, mert ő is igen sok tolvajjal számolt be a bírónak. A polgári házaság első és második díját is ők vitték el. Kúttné meg a császár-kenyér közül Skapinyákné és Karikás Róza, s öket értékes ajánddal lepte meg a rendezőség. A bálnak csak a korai hajnal vetett véget.

FELHÍVÁS

Felhívjuk a Regina, Sask., Canada Magyarorságot, hogy a New Canadian Egyesület által november hó 12-én, Omska házaiban napján (Thanksgiving Day) tartandó szüreti multság részt vegyenek. Kintnő magyar zenekar, finom ételek s italok állanak a résztvevők számára. A multság kezdete hétfőn délután négy órákor, vége a kinek mikor teteszik. Mindnyájan ott leszünk! Eljen a haza!

A TISZTIKAR. 255-38

TUDJA-E ÖN, HOGY

Otto H. Kahn nemrégiben Budapesten járt, hogy megismerkedjék a magyar politikai és gazdasági élet vezetőivel? A magyarországi hivatalos körök nagy reményeket fűznek az előző amerikai bankár látogatásához. Tudja-e ön, hogy a Helmar 7000 cigarettára gyárosi büszkéket áru, hogy olyan kintnő minőségű 100% tiszta Török dohány van a Helmarban!

Hornor Player Pianók és Sonora Beszélőgépek

kapathók kis részletfizetéssel! A legjobb és legújabb lemezek a legnagyobb választékban. A sok ezer legújabb lemezből felsorolunk néhányat: 12029 A Pesti cigáronom. 12030 Pincor az álóasztal. 12031 Buzor egy szép asszonytal. 12032 Buzor kapu. 12033 Húsvét. 12034 Te, órád nekem az első álmatlan éjszaka. 12035 Átveszéltem a szívem. 12036 Jól érdekel a kolumbia. 12037 Nem érdekes sírni. 12038 Te, barátok a Pesti Cári asszony. 12039 Te, barátok. 12040 A szívdobogó. 12041 A szívdobogó. 12042 A szívdobogó. 12043 A szívdobogó. 12044 A szívdobogó. 12045 A szívdobogó. 12046 A szívdobogó. 12047 A szívdobogó. 12048 A szívdobogó. 12049 A szívdobogó. 12050 A szívdobogó. 12051 A szívdobogó. 12052 A szívdobogó. 12053 A szívdobogó. 12054 A szívdobogó. 12055 A szívdobogó. 12056 A szívdobogó. 12057 A szívdobogó. 12058 A szívdobogó. 12059 A szívdobogó. 12060 A szívdobogó. 12061 A szívdobogó. 12062 A szívdobogó. 12063 A szívdobogó. 12064 A szívdobogó. 12065 A szívdobogó. 12066 A szívdobogó. 12067 A szívdobogó. 12068 A szívdobogó. 12069 A szívdobogó. 12070 A szívdobogó. 12071 A szívdobogó. 12072 A szívdobogó. 12073 A szívdobogó. 12074 A szívdobogó. 12075 A szívdobogó. 12076 A szívdobogó. 12077 A szívdobogó. 12078 A szívdobogó. 12079 A szívdobogó. 12080 A szívdobogó. 12081 A szívdobogó. 12082 A szívdobogó. 12083 A szívdobogó. 12084 A szívdobogó. 12085 A szívdobogó. 12086 A szívdobogó. 12087 A szívdobogó. 12088 A szívdobogó. 12089 A szívdobogó. 12090 A szívdobogó. 12091 A szívdobogó. 12092 A szívdobogó. 12093 A szívdobogó. 12094 A szívdobogó. 12095 A szívdobogó. 12096 A szívdobogó. 12097 A szívdobogó. 12098 A szívdobogó. 12099 A szívdobogó. 12100 A szívdobogó. 12101 A szívdobogó. 12102 A szívdobogó. 12103 A szívdobogó. 12104 A szívdobogó. 12105 A szívdobogó. 12106 A szívdobogó. 12107 A szívdobogó. 12108 A szívdobogó. 12109 A szívdobogó. 12110 A szívdobogó. 12111 A szívdobogó. 12112 A szívdobogó. 12113 A szívdobogó. 12114 A szívdobogó. 12115 A szívdobogó. 12116 A szívdobogó. 12117 A szívdobogó. 12118 A szívdobogó. 12119 A szívdobogó. 12120 A szívdobogó. 12121 A szívdobogó. 12122 A szívdobogó. 12123 A szívdobogó. 12124 A szívdobogó. 12125 A szívdobogó. 12126 A szívdobogó. 12127 A szívdobogó. 12128 A szívdobogó. 12129 A szívdobogó. 12130 A szívdobogó. 12131 A szívdobogó. 12132 A szívdobogó. 12133 A szívdobogó. 12134 A szívdobogó. 12135 A szívdobogó. 12136 A szívdobogó. 12137 A szívdobogó. 12138 A szívdobogó. 12139 A szívdobogó. 12140 A szívdobogó. 12141 A szívdobogó. 12142 A szívdobogó. 12143 A szívdobogó. 12144 A szívdobogó. 12145 A szívdobogó. 12146 A szívdobogó. 12147 A szívdobogó. 12148 A szívdobogó. 12149 A szívdobogó. 12150 A szívdobogó. 12151 A szívdobogó. 12152 A szívdobogó. 12153 A szívdobogó. 12154 A szívdobogó. 12155 A szívdobogó. 12156 A szívdobogó. 12157 A szívdobogó. 12158 A szívdobogó. 12159 A szívdobogó. 12160 A szívdobogó. 12161 A szívdobogó. 12162 A szívdobogó. 12163 A szívdobogó. 12164 A szívdobogó. 12165 A szívdobogó. 12166 A szívdobogó. 12167 A szívdobogó. 12168 A szívdobogó. 12169 A szívdobogó. 12170 A szívdobogó. 12171 A szívdobogó. 12172 A szívdobogó. 12173 A szívdobogó. 12174 A szívdobogó. 12175 A szívdobogó. 12176 A szívdobogó. 12177 A szívdobogó. 12178 A szívdobogó. 12179 A szívdobogó. 12180 A szívdobogó. 12181 A szívdobogó. 12182 A szívdobogó. 12183 A szívdobogó. 12184 A szívdobogó. 12185 A szívdobogó. 12186 A szívdobogó. 12187 A szívdobogó. 12188 A szívdobogó. 12189 A szívdobogó. 12190 A szívdobogó. 12191 A szívdobogó. 12192 A szívdobogó. 12193 A szívdobogó. 12194 A szívdobogó. 12195 A szívdobogó. 12196 A szívdobogó. 12197 A szívdobogó. 12198 A szívdobogó. 12199 A szívdobogó. 12200 A szívdobogó. 12201 A szívdobogó. 12202 A szívdobogó. 12203 A szívdobogó. 12204 A szívdobogó. 12205 A szívdobogó. 12206 A szívdobogó. 12207 A szívdobogó. 12208 A szívdobogó. 12209 A szívdobogó. 12210 A szívdobogó. 12211 A szívdobogó. 12212 A szívdobogó. 12213 A szívdobogó. 12214 A szívdobogó. 12215 A szívdobogó. 12216 A szívdobogó. 12217 A szívdobogó. 12218 A szívdobogó. 12219 A szívdobogó. 12220 A szívdobogó. 12221 A szívdobogó. 12222 A szívdobogó. 12223 A szívdobogó. 12224 A szívdobogó. 12225 A szívdobogó. 12226 A szívdobogó. 12227 A szívdobogó. 12228 A szívdobogó. 12229 A szívdobogó. 12230 A szívdobogó. 12231 A szívdobogó. 12232 A szívdobogó. 12233 A szívdobogó. 12234 A szívdobogó. 12235 A szívdobogó. 12236 A szívdobogó. 12237 A szívdobogó. 12238 A szívdobogó. 12239 A szívdobogó. 12240 A szívdobogó. 12241 A szívdobogó. 12242 A szívdobogó. 12243 A szívdobogó. 12244 A szívdobogó. 12245 A szívdobogó. 12246 A szívdobogó. 12247 A szívdobogó. 12248 A szívdobogó. 12249 A szívdobogó. 12250 A szívdobogó. 12251 A szívdobogó. 12252 A szívdobogó. 12253 A szívdobogó. 12254 A szívdobogó. 12255 A szívdobogó. 12256 A szívdobogó. 12257 A szívdobogó. 12258 A szívdobogó. 12259 A szívdobogó. 12260 A szívdobogó. 12261 A szívdobogó. 12262 A szívdobogó. 12263 A szívdobogó. 12264 A szívdobogó. 12265 A szívdobogó. 12266 A szívdobogó. 12267 A szívdobogó. 12268 A szívdobogó. 12269 A szívdobogó. 12270 A szívdobogó. 12271 A szívdobogó. 12272 A szívdobogó. 12273 A szívdobogó. 12274 A szívdobogó. 12275 A szívdobogó. 12276 A szívdobogó. 12277 A szívdobogó. 12278 A szívdobogó. 12279 A szívdobogó. 12280 A szívdobogó. 12281 A szívdobogó. 12282 A szívdobogó. 12283 A szívdobogó. 12284 A szívdobogó. 12285 A szívdobogó. 12286 A szívdobogó. 12287 A szívdobogó. 12288 A szívdobogó. 12289 A szívdobogó. 12290 A szívdobogó. 12291 A szívdobogó. 12292 A szívdobogó. 12293 A szívdobogó. 12294 A szívdobogó. 12295 A szívdobogó. 12296 A szívdobogó. 12297 A szívdobogó. 12298 A szívdobogó. 12299 A szívdobogó. 12300 A szívdobogó. 12301 A szívdobogó. 12302 A szívdobogó. 12303 A szívdobogó. 12304 A szívdobogó. 12305 A szívdobogó. 12306 A szívdobogó. 12307 A szívdobogó. 12308 A szívdobogó. 12309 A szívdobogó. 12310 A szívdobogó. 12311 A szívdobogó. 12312 A szívdobogó. 12313 A szívdobogó. 12314 A szívdobogó. 12315 A szívdobogó. 12316 A szívdobogó. 12317 A szívdobogó. 12318 A szívdobogó. 12319 A szívdobogó. 12320 A szívdobogó. 12321 A szívdobogó. 12322 A szívdobogó. 12323 A szívdobogó. 12324 A szívdobogó. 12325 A szívdobogó. 12326 A szívdobogó. 12327 A szívdobogó. 12328 A szívdobogó. 12329 A szívdobogó. 12330 A szívdobogó. 12331 A szívdobogó. 12332 A szívdobogó. 12333 A szívdobogó. 12334 A szívdobogó. 12335 A szívdobogó. 12336 A szívdobogó. 12337 A szívdobogó. 12338 A szívdobogó. 12339 A szívdobogó. 12340 A szívdobogó. 12341 A szívdobogó. 12342 A szívdobogó. 12343 A szívdobogó. 12344 A szívdobogó. 12345 A szívdobogó. 12346 A szívdobogó. 12347 A szívdobogó. 12348 A szívdobogó. 12349 A szívdobogó. 12350 A szívdobogó. 12351 A szívdobogó. 12352 A szívdobogó. 12353 A szívdobogó. 12354 A szívdobogó. 12355 A szívdobogó. 12356 A szívdobogó. 12357 A szívdobogó. 12358 A szívdobogó. 12359 A szívdobogó. 12360 A szívdobogó. 12361 A szívdobogó. 12362 A szívdobogó. 12363 A szívdobogó. 12364 A szívdobogó. 12365 A szívdobogó. 12366 A szívdobogó. 12367 A szívdobogó. 12368 A szívdobogó. 12369 A szívdobogó. 12370 A szívdobogó. 12371 A szívdobogó. 12372 A szívdobogó. 12373 A szívdobogó. 12374 A szívdobogó. 12375 A szívdobogó. 12376 A szívdobogó. 12377 A szívdobogó. 12378 A szívdobogó. 12379 A szívdobogó. 12380 A szívdobogó. 12381 A szívdobogó. 12382 A szívdobogó. 12383 A szívdobogó. 12384 A szívdobogó. 12385 A szívdobogó. 12386 A szívdobogó. 12387 A szívdobogó. 12388 A szívdobogó. 12389 A szívdobogó. 12390 A szívdobogó. 12391 A szívdobogó. 12392 A szívdobogó. 12393 A szívdobogó. 12394 A szívdobogó. 12395 A szívdobogó. 12396 A szívdobogó. 12397 A szívdobogó. 12398 A szívdobogó. 12399 A szívdobogó. 12400 A szívdobogó. 12401 A szívdobogó. 12402 A szívdobogó. 12403 A szívdobogó. 12404 A szívdobogó. 12405 A szívdobogó. 12406 A szívdobogó. 12407 A szívdobogó. 12408 A szívdobogó. 12409 A szívdobogó. 12410 A szívdobogó. 12411 A szívdobogó. 12412 A szívdobogó. 12413 A szívdobogó. 12414 A szívdobogó. 12415 A szívdobogó. 12416 A szívdobogó. 12417 A szívdobogó. 12418 A szívdobogó. 12419 A szívdobogó. 12420 A szívdobogó. 12421 A szívdobogó. 12422 A szívdobogó. 12423 A szívdobogó. 12424 A szívdobogó. 12425 A szívdobogó. 12426 A szívdobogó. 12427 A szívdobogó. 12428 A szívdobogó. 12429 A szívdobogó. 12430 A szívdobogó. 12431 A szívdobogó. 12432 A szívdobogó. 12433 A szívdobogó. 12434 A szívdobogó. 12435 A szívdobogó. 12436 A szívdobogó. 12437 A szívdobogó. 12438 A szívdobogó. 12439 A szívdobogó. 12440 A szívdobogó. 12441 A szívdobogó. 12442 A szívdobogó. 12443 A szívdobogó. 12444 A szívdobogó. 12445 A szívdobogó. 12446 A szívdobogó. 12447 A szívdobogó. 12448 A szívdobogó. 12449 A szívdobogó. 12450 A szívdobogó. 12451 A szívdobogó. 12452 A szívdobogó. 12453 A szívdobogó. 12454 A szívdobogó. 12455 A szívdobogó. 12456 A szívdobogó. 12457 A szívdobogó. 12458 A szívdobogó. 12459 A szívdobogó. 12460 A szívdobogó. 12461 A szívdobogó. 12462 A szívdobogó. 12463 A szívdobogó. 12464 A szívdobogó. 12465 A szívdobogó. 12466 A szívdobogó. 12467 A szívdobogó. 12468 A szívdobogó. 12469 A szívdobogó. 12470 A szívdobogó. 12471 A szívdobogó. 12472 A szívdobogó. 12473 A szívdobogó. 12474 A szívdobogó. 12475 A szívdobogó. 12476 A szívdobogó. 12477 A szívdobogó. 12478 A szívdobogó. 12479 A szívdobogó. 12480 A szívdobogó. 12481 A szívdobogó. 12482 A szívdobogó. 12483 A szívdobogó. 12484 A szívdobogó. 12485 A szívdobogó. 12486 A szívdobogó. 12487 A szívdobogó. 12488 A szívdobogó. 12489 A szívdobogó. 12490 A szívdobogó. 12491 A szívdobogó. 12492 A szívdobogó. 12493 A szívdobogó. 12494 A szívdobogó. 12495 A szívdobogó. 12496 A szívdobogó. 12497 A szívdobogó. 12498 A szívdobogó. 12499 A szívdobogó. 12500 A szívdobogó. 12501 A szívdobogó. 12502 A szívdobogó. 12503 A szívdobogó. 12504 A szívdobogó. 12505 A szívdobogó. 12506 A szívdobogó. 12507 A szívdobogó. 12508 A szívdobogó. 12509 A szívdobogó. 12510 A szívdobogó. 12511 A szívdobogó. 12512 A szívdobogó. 12513 A szívdobogó. 12514 A szívdobogó. 12515 A szívdobogó. 12516 A szívdobogó. 12517 A szívdobogó. 12518 A szívdobogó. 12519 A szívdobogó. 12520 A szívdobogó. 12521 A szívdobogó. 12522 A szívdobogó. 12523 A szívdobogó. 12524 A szívdobogó. 12525 A szívdobogó. 12526 A szívdobogó. 12527 A szívdobogó. 12528 A szívdobogó. 12529 A szívdobogó. 12530 A szívdobogó. 12531 A szívdobogó. 12532 A szívdobogó. 12533 A szívdobogó. 12534 A szívdobogó. 12535 A szívdobogó. 12536 A szívdobogó. 12537 A szívdobogó. 12538 A szívdobogó. 12539 A szívdobogó. 12540 A szívdobogó. 12541 A szívdobogó. 12542 A szívdobogó. 12543 A szívdobogó. 12544 A szívdobogó. 12545 A szívdobogó. 12546 A szívdobogó. 12547 A szívdobogó. 12548 A szívdobogó. 12549 A szívdobogó. 12550 A szívdobogó. 12551 A szívdobogó. 12552 A szívdobogó. 12553 A szívdobogó. 12554 A szívdobogó. 12555 A szívdobogó. 12556 A szívdobogó. 12557 A szívdobogó. 12558 A szívdobogó. 12559 A szívdobogó. 12560 A szívdobogó. 12561 A szívdobogó. 12562 A szívdobogó. 12563 A szívdobogó. 12564 A szívdobogó. 12565 A szívdobogó. 12566 A szívdobogó. 12567 A szívdobogó. 12568 A szívdobogó. 12569 A szívdobogó. 12570 A szívdobogó. 12571 A szívdobogó. 12572 A szívdobogó. 12573 A szívdobogó. 12574 A szívdobogó. 12575 A szívdobogó. 12576 A szívdobogó. 12577 A szívdobogó. 12578 A szívdobogó. 12579 A szívdobogó. 12580 A szívdobogó. 12581 A szívdobogó. 12582 A szívdobogó. 12583 A szívdobogó. 12584 A szívdobogó. 12585 A szívdobogó. 12586 A szívdobogó. 12587 A szívdobogó. 12588 A szívdobogó. 12589 A szívdobogó. 12590 A szívdobogó. 12591 A szívdobogó. 12592 A szívdobogó. 12593 A szívdobogó. 12594 A szívdobogó. 12595 A szívdobogó. 12596 A szívdobogó. 12597 A szívdobogó. 12598 A szívdobogó. 12599 A szívdobogó. 12600 A szívdobogó. 12601 A szívdobogó. 12602 A szívdobogó. 12603 A szívdobogó. 12604 A szívdobogó. 12605 A szívdobogó. 12606 A szívdobogó. 12607 A szívdobogó. 12608 A szívdobogó. 12609 A szívdobogó. 12610 A szívdobogó. 12611 A szívdobogó. 12612 A szívdobogó. 12613 A szívdobogó. 12614 A szívdobogó. 12615 A szívdobogó. 12616 A szívdobogó. 12617 A szívdobogó. 12618 A szívdobogó. 12619 A szívdobogó. 12620 A szívdobogó. 12621 A szívdobogó. 12622 A szívdobogó. 12623 A szívdobogó. 12624 A szívdobogó. 12625 A szívdobogó. 12626 A szívdobogó. 12627 A szívdobogó. 12628 A szívdobogó. 12629 A szívdobogó. 12630 A szívdobogó. 12631 A szívdobogó. 12632 A szívdobogó. 12633 A szívdobogó. 12634 A szívdobogó. 12635 A szívdobogó. 12636 A szívdobogó. 12637 A szívdobogó. 12638 A szívdobogó. 12639 A szívdobogó. 12640 A szívdobogó. 12641 A szívdobogó. 12642 A szívdobogó. 12643 A szívdobogó. 12644 A szívdobogó. 12645 A szívdobogó. 12646 A szívdobogó. 12647 A szívdobogó. 12648 A szívdobogó. 12649 A szívdobogó. 12650 A szívdobogó. 12651 A szívdobogó. 12652 A szívdobogó. 12653 A szívdobogó. 12654 A szívdobogó. 12655 A szívdobogó. 12656 A szívdobogó. 12657 A szívdobogó. 12658 A szívdobogó. 12659 A szívdobogó. 12660 A szívdobogó. 12661 A szívdobogó. 12662 A szívdobogó. 12663 A szívdobogó. 12664 A szívdobogó. 12665 A szívdobogó. 12666 A szívdobogó. 12667 A szívdobogó. 12668 A szívdobogó. 12669 A szívdobogó. 12670 A szívdobogó. 12671 A szívdobogó. 12672 A szívdobogó. 12673 A szívdobogó. 12674 A szívdobogó. 12675 A szívdobogó. 12676 A szívdobogó. 12677 A szívdobogó. 12678 A szívdobogó. 12679 A szívdobogó. 12680 A szívdobogó. 12681 A szívdobogó. 12682 A szívdobogó. 12683 A szívdobogó. 12684 A szívdobogó. 12685 A szívdobogó. 12686 A szívdobogó. 12687 A szívdobogó. 12688 A szívdobogó. 12689 A szívdobogó. 12690 A szívdobogó. 12691 A szívdobogó. 12692 A szívdobogó. 12693 A szívdobogó. 12694 A szívdobogó. 12695 A szívdobogó. 12696 A szívdobogó. 12697 A szívdobogó. 12698 A szívdobogó. 12699 A szívdobogó. 12700 A szívdobogó. 12701 A szívdobogó. 12702 A szívdobogó. 12703 A szívdobogó. 12704 A szívdobogó. 12705 A szívdobogó. 12706 A szívdobogó. 12707 A szívdobogó. 12708 A szívdobogó. 12709 A szívdobogó. 12710 A szívdobogó. 12711 A szívdobogó. 12712 A szívdobogó. 12713 A szívdobogó. 12714 A szívdobogó. 12715 A szívdobogó. 12716 A szívdobogó. 12717 A szívdobogó. 12718 A szívdobogó. 12719 A szívdobogó. 12720 A szívdobogó. 12721 A szívdobogó. 12722 A szívdobogó. 12723 A szívdobogó. 12724 A szívdobogó. 12725 A szívdobogó. 12726 A szívdobogó. 12727 A szívdobogó. 12728 A szívdobogó. 12729 A szívdobogó. 12730 A szívdobogó. 12731 A szívdobogó. 12732 A szívdobogó. 12733 A szívdobogó. 12734 A szívdobogó. 12735 A szívdobogó. 12736 A szívdobogó. 12737 A szívdobogó. 12738 A szívdobogó. 12739 A szívdobogó. 12740 A szívdobogó. 12741 A szívdobogó. 12742 A szívdobogó. 12743 A szívdobogó. 12744 A szívdobogó. 12745 A szívdobogó. 12746 A szívdobogó. 12747 A szívdobogó. 12748 A szívdobogó. 12749 A szívdobogó. 12750 A szívdobogó. 12751 A szívdobogó. 12752 A szívdobogó. 12753 A szívdobogó. 12754 A szívdobogó. 12755 A szívdobogó. 12756 A szívdobogó. 12757 A szívdobogó. 12758 A szívdobogó. 12759 A szívdobogó. 12760 A szívdobogó. 12761 A szívdobogó. 12762 A szívdobogó. 12763 A szívdobogó. 12764 A szívdobogó. 12765 A szívdobogó. 12766 A szívdobogó. 12767 A szívdobogó. 12768 A szívdobogó. 12769 A szívdobogó. 12770 A szívdobogó. 12771 A szívdobogó. 12772 A szívdobogó. 12773 A szívdobogó. 12774 A szívdobogó. 12775 A szívdobogó. 12776 A szívdobogó. 12777 A szívdobogó. 12778 A szívdobogó. 12779 A szívdobogó. 12780 A szívdobogó. 12781 A szívdobogó. 12782 A szívdobogó. 12783 A szívdobogó. 12784 A szívdobogó. 12785 A szívdobogó. 12786

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

ÚJ LŐVERSENY TERET KAP A BUDAPESTI KÖZÖNSÉG

A Szabadság budapesti tudósításai.

A SZABADSÁG pár nappal ezelőtt már jelentette, hogy amerikai tőke segítségével a Magyar Lovasverseny-társaság új lovasversenypályát épít a Magyar Lovasverseny-társaság területén, a híres Szent-István díjat már ezen a pályán fogják lefuttatni.

Budapestben jelenleg nincsen lovasverseny-ter, ha csak az ügrett pályát nem vesszük annak. Aki lovasversenyre akar menni, az a környéken Alagra kint, ami elég messze van a fővárostól és a kintzása elég kényelmetlen, valamint körülményes. A régi ügrett pályát az Arena-utáni volt, a kommunizmus azonban teljesen felrokkant, benne derékig vízbe került. Egyelőre nem nyúlnak hozzá, de nem lehetetlen, hogy később idekerül az ügrettversenypálya. Az új versenypálya a külső Keresztúri úton kezdődik azon a ponton, ahol az államvasutak átszelik az utat.

Tervekről már eleget írtak, az amerikai pénzösztönés azonban nagyon előékenyen megkötötte a Szabadság budapesti szerkesztőjét, hogy a különböző intézkedésekkel együtt tekintse meg a helyszínt. A kijelölt időben huszon-háromzónás lehetünk a Magyar Lovasverseny-társaság területén a helyszínen. A kijelölt időben huszon-háromzónás lehetünk a Magyar Lovasverseny-társaság területén a helyszínen. A kijelölt időben huszon-háromzónás lehetünk a Magyar Lovasverseny-társaság területén a helyszínen.

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCICS-UTCA 5. Telefon: Jászai 63-16.

BUDAPEST OKTÓBER 13

A POLITIKAI ÉLETT ismét megélnünk, a hét órai ülésen a politika vértörését. A kormány is készülődik különböző ügyek elintézésére. Tegnap hajnalig tartó miniszeri tanács volt, amelyen gróf Bethlen István miniszterelnök és Kállay Tibor pénzügyminiszter referált a kormány tagjainak a genfi tárgyalásokról. Vass József népjóléti miniszter szöveget a lakásrendeletéről, azonban a dolgok lényegét nem érintette, mert a minisztertanács főleg a külföldi kölcsön ügyének beható ismertetésével volt elfoglalva. Targyaltak a kivitelik kérdését, továbbá a mezőgazdasági hitel nagyszámú ügyét. Nem oszupán a hitelszövegeket tekéjének felmérését tervezték, hanem meg akarják előre állapítani, hogy általában mennyi hitelt képes nyújtani a Iparintézet és megállapítják azt is, hogy mennyi jusson az Iparnak, a bankoknak és a mezőgazdaságnak. A minisztertanács politikáról nem esett szó s az a híresztelés, miszta a kormány személyi összetételében változás állna be, nem felel meg a valóságnak. Kállay Tibor pénzügyminiszter ugyan el akarta hagyni a helyét és ezt is jelentette a miniszterelnöknek, azonban sikerült meggyőzni arról, hogy a további kölcsöntárgyalásoknál közreműködésére okvetlen szükség van. Egyelőre arról nincs szó, hogy a kormánytagok keretén belül változások történjenek, valamint ellenzéki csoportok beolvadásáról sem. Benes esch miniszter nem lépett fel olyan kívánásokkal, ami a kormány összetételében való változást vonná maga után s a zálogjogok felfüggesztése és a Népszövetség közreműködése sem kívánja meg ezt.

törnie az égre, hatalmas robbanások dobják fel a gépeket, szétszórtak alkatrészeket, a beszakadt emeletet rémes égő máglyává válnak és

ebben a rettenetes pokoli hőségben, folytonos halálvesztélyben hősi küzdelmet folytatnak a tüzoltók,

akiknek végre hat óra felé sikerül a tüzet eloltani. A tűz okát még nem sikerült megállapítani. A munkások szerint a lisztkeverőben, ahol nagyon könnyen keletkezik önmagától tűz, valószínűleg az erős surlódástól lángra kapott az egyik favazájú gép. Rögtön megpróbálták az oltást, azonban nem sikerült. A tűz hevesen terjedt s a hetven munkás már alig hogy tudott menekülni a ropogó falépésen. A tűz terjedését az is elősegítette, hogy a Concordia-malomban nincsenek modern védekező készülékek. A kár meghaladja a másfél milliót. Az elpusztult hat emeletes épületen kívül még elpusztult a hatermetes lisztkeverő teljes géberendezése, százharmincezer darab zsák, lisztből azonban mindössze husz vagon éget el korpalv együtt.

A miniszterelnök a kormányzóval

volt ma kihallgatáson, azonban semmi közelebb nem szívtárgott ki az audienciáról. A holnapi szobnoki nagygyűlésen megjelölt gróf Bethlen István miniszterelnök, ahová ekéiseri az egyéges párt számos tagja. Most már egészen bizonyos, hogy a kormány a rendelkezésére álló többség segítségével

elnapolja a nemzetgyűlést

és így újabb szünetet elő nézhetünk. A szociáldemokraták és a fajvédők ugyan ellene vannak, azonban a kormányt támogató egység-párt lehetővé fogja tenni a szünetet. Az újabb parlamenti szünet a legújabb hírek szerint három hétig fog tartani. A jövőreleti bizottság kiküldöttei a Népszövetség pénzügyi albizottsága e hónap második felében érkeznek meg Budapestre.

Rippl-Rónai József gyűjteményes kiállítás

ismét eseménye a magyar képművészeti életnek. A kiváló festő, aki — ma már kétségtelenen — egyenrangú a nagy francia impresszionistákkal, Manet-val, Monet-val, Corot-val és a többiekkel, akiknek eredményeit mindenki megismeri. Rippl-Rónai letelepedett a franciaországi Párizsban, ahol a francia művészetet a legnagyobb lelkeséggel tanulmányozta. Ez a kiállítás a franciaországi művészetet a legnagyobb lelkeséggel tanulmányozta. Ez a kiállítás a franciaországi művészetet a legnagyobb lelkeséggel tanulmányozta.

A tőzsedebizománysók

egymásután kerülnek letartóztatásra. A tegnapi őrizetbe vett három tőzsedebizománysók közül ma ismét a rendőrség került egy negyedik. Feldmann Ferenc nevével. Ez a tőzsedebizománysók is sok milliós differenciák miatt jutott a rendőrség őrizetébe.

Óriási tűz tört ki az elmúlt éjjel

egyenred egykor Budapest, a külső Soroksári úton levő Concordia gőzmalom anyagoktárára gyulladt ki. A dunaparti telephelyen az éjjeli tolástól végzők veték észre a feleslegző lángokat, rögtön jelentést tettek a tüzoltóságknak, amely azonnal kivonult, azonban ekkorra már az egész épület lángba borult. Az egész környéknek szinte nappali világosság támadt az óriási tüztől, mely olyan gyorsan terjedt a könnyen égő liszt-raktárban, hogy pillanatok alatt beszakadt a hatermetes épület tetője s a megrögzött szerről robajjal reszketett meg a levegő. A tüzoltóság emberföltölti munkával igyekezett a szomszédos helységeket megmenteni, miközben záporzóerően hullott a zsátrókok és boka magasságig födte az utca követ. A főváros lakosai csakhamar hatalmas tömegekben közelítették meg az égő malmot, hogy a rettenetes tűz pusztítását nézzék. A folyamosság egy század létszámát kirendelték, hogy váltóztatva a rengeteg kivesi embert a tüztől. A tűz éjjel két óra tájban valóságos falombóit. A falakon keresztül lövöltek a lángnyelvek és rendkívül veszélyeztettek a reneteg tüzelőanyagot, amely az udvar közepén fel tud halmozva. A tüzelőanyag kezeletet azonban a tüzoltók annyira elborították vízzel, hogy a ráhullott pernye veszélytelené vált. Az óriási malomépület a tűz rettenetes pusztításától egészen tönkrement. Óriási lángnyelvek

szere alkalmas

Mich. okt. 31. — David székta főnö. — Benjaminnek a felhárított ki. Aki tnyomára vezető, jutalmat.

JÁCINT,

szere alkalmas, Szőlők, JÁCINT, BROS. CO. LLB, OHIO.

téli kabát

el \$35, MEGKAPJA! KAFIZETJÜK, alkatmal!

ING CO.

Chicago, Ill.

TÓ

szótár, Gyerek minden adójárásban legyen a szabadban

VEN CENT

SÁG, NICKS VAPORUB



French Line
Compagnie Générale Transatlantique

NEW YORK—HAVRE: November 7. December 11. November 17. December 20. November 24. January 9. December 12. January 16.

NEW YORK—PLYMOUTH—HAVRE: November 14. December 12. January 16.

19 STATE STREET, NEW YORK, N. Y.

NGL NORTH GERMAN LLOYD HAJÓJEGYEK

Magyarországi katonák és barátai számára

BEEMAN kereszttűl a legnagyobb új szomszár hajón, a "COLUMBUS" vagy a népszerű egy osztályú kabinokkal bíró hajókon.

NORTH GERMAN LLOYD 14-16 Pearl St. New York

NEW YORK HAMBURG UNITED AMERICAN LINES

Magyarországra: Indulás hetente a 24-ik utca, New York, a luxus hajókon: "RESOLUTE", "RELIANCE", "ALBERT BALLIN" és "DEUTSCHLAND".

UNITED AMERICAN LINES 39 Broadway New York

EREJÜKÖN FELÜLDOLGOZNAK A NŐK

Valódi hazai kétszemes hurkotöltő: Nagyon finom, erős fémhuzalból, erősítő karkötővel, két oldalú karmal, minden kényes dőről. Darabja most csak \$1.00

Valódi hazai kétszemes hurkotöltő:

De ezekről se feledkezzen meg:

FIGYELEM!

American legnagyobb és legrégebb magyar áruháza

EMIL NYITRAY
MILFORD, CONN.

VIDÉKI PÓSTA

Bács Bodrog megye — Három vásárcsarnok épült Szabadkán. Szabadkán már régóta tervezik, hogy vásárcsarnokokat építsenek és megszüntessék az utcai árusítást. Most a városi főmérnök tervezeteket készít, amely szerint az egész piacot három helyen feleltetendő nyitott csarnokokban helyezik el. Az építkezést — amelynek költségei négy és félmillió dínárra kerülnek — tavasszal megkezdik.

Fejér megye — Leest az emelétről és nem halt meg. A székesfehérvári Nagysándor utca 11. számú házban ismét emeletlen lakó Braun Mór ismét három esztendő gyermeke az ablak páncéljára lezuhant a világító udvarba. A kis fiu ráesett az ágyékrészre, amely beszakadt alatta. A nagy csőbomlásra figyelmeztetett az egyik földszinti családnevelő s kiszaladt a kis udvarra. Rémlélt látta, hogy a kis fiu fejét lefejté szuhán. A leány kintára karját és a gyermek öli szerencsésen esett, hogy nem a földre, hanem a leány ölébe került. A család leány a súlyos sérüléstől lerogyott a földre, de semmi sem a kis fiunak nem történt neki baja. A gyermek kis karcolások árán megmenekült a haláltól.

Hajdu megye — Egy gyermek életét ötven év korára. 1920 július havában Tóth József mikiépérel lakos a Sárind határában levő Aligalló tanyánál 3 fova szekerével halálra gyilkolta Gál József napasmos 2 éves Ferenc nevű gyermekét. A kis fiu az egész után pár perccel meghalt. A debreceni törvényszék most vonta felelősségre Tóth Józsefet, akit az ügyészség gondatlanságból okozott emberölés vádjával vádolott. A tanuallomások alapján az ügyész megállapította, hogy Tóthot nem terhelte a felelősség, mert oly nagy volt a por, hogy az uton járszadó kis gyermeket nem láthatta s ezért ellene a vádat eljettette. A tanácsok ekkor megkérdezték Gál Józsefet, akárá-e a vádat Tóth ellen továbbra is fenntartani? Meztelenség, gőnyösödés, szakadozott ruháj ember állt elő. Arcáról leri a sorsral való küzdelem minden nyoma, amit a maga és családja fenntartásáért vív. Öszbe csavarodó csapzott haja csomókban omlik le hom-

Bihar megye — Amerikai magyarok Magyarországon. Szalontai István hazánkba, aki 27 évvel ezelőtt vándorolt ki Nagyváradról Amerikába, fiatal néhány hétre felkereste az őshazát, hogy az itten gazdasági viszonyokat tanulmányozza. Fiai Amerikában egy hatalmas nyomdaiüzemet vezetnek. Szalontai egyik fia bemutatott egy tervrajzot, mely ha bevalik, úgy egy szédőhuzus huszert betűt lehet egy óra alatt szedni.

Csongrád megye — A "Ha-Ha" két és fél milliója. Szegeden van egy cipőüzlet, amelynek — nem tudni miért — "Ha-Ha" a neve. A főnök ezáltal azonban aligha fogja derűlteni ismételi cégének két kacagásra emlékeztető szótárját, mert a pénzterárból nyomaalanul eltűnt két és fél millió. Csontlana Magyarországon ugyan — kivált a tőzsedékek — a pénzügyi politikuskok — úgy dőlőznek ma a milliókkal, mint Németországban a milliárdokkal, mégis két és fél millió Szegeden és a "Ha-Ha" cipőüzletben is még mindig nagy pénz, mert hiszen földgondok érte. Följelenést is tett a tulajdonos, hogy a feltérés nélkül a pénztárból eltűntetett milliók elkiszorított a rendőrség kinyomozása. Anyját már sikerült is megállapítani, hogy a tolvajlást a pénztárhoz kisaszony cselekedete, aki könnyű szívvel és könnyű lábál már utra is kelt a gyors vonattal Budapest felé. A tolvajok és a detektívek ugyan utána repültek, azonban egyelőre még nyomát se látni fűgő és bizonyára formás lábainak.

Győr megye — A földbírtokrendezés Győr-megyében. Az Országos Földbírtokrendező Biróság Győrbe kiküldött bírja dr. Bolesmann Géza előadást tartott a földbírtokreform győri vonatkozásairól. Szerinte Győrött és Győr-megyében a helyzet a földbírtokreform szempontjából rossz, a Dunántúlnak és a vidéke közötti népes, ügyes község — a másik mellett van, nem úgy mint az Alföldön és így gyakran megesik, hogy ugyanarra a földterületre három négy község lakosai is jelenlétetnek be igényt. Az Alföldön könnyű a helyzet, mert ott igen nagy uradalmak vannak, a néposég ritka, a községek messze fekszenek egymástól, itt azt is tekintetbe kell venni, hogy a földre-

